

Scrisoare de intenție

Stimate Domnule Președinte,

Vă prezint candidatura mea pentru board-ul Societății Române de Endoscopie Digestivă (SRED).

Menționez că pe parcursul întregii cariere în medicină, mi-am dezvoltat permanent și cu succes abilitățile de endoscopie digestivă diagnostică și terapeutică, fiind unul din promotorii principali ai dezvoltării acesteia în regiunea Moldovei și în Iași. În cariera mea, am contribuit la dezvoltarea metodelor endoscopice în România, și în special, în Moldova, am fiind parte importantă în echipa care a introdus, în România, capsula videoendoscopică și în Moldova, ecoendoscopia liniară, stentarea endoscopică biliară și pancreatică, colangioscopia Spyglass, metodele moderne de hemostază endoscopică și metoda Cell-Vizio de endomicroscopie confocală.

În prezent sunt coordonatorul Laboratorului de Endoscopie Diagnostică și Terapeutică al Institutului de Gastroenterologie și Hepatologie Iași, al programului AP-Endo și al Laboratorului de Simulare în Endoscopie al UMF "Gr. T. Popa Iași".

Am participat, cu lucrări publicate fie sub formă de rezumat, fie de prezentare orală, la toate Simpoziioanele Naționale de Gastroenterologie și Hepatologie între 2001 și 2024, unde am fost, în ultimii 10 ani, lector invitat și membru al Comitetului Științific. Multe din aceste lucrări au abordat teme de endoscopie. De asemenea, am avut lucrări publicate, ca autor sau coautor, în volumele de rezumate ale mai multor Congrese Europene de Gastroenterologie (UEGW), precum și ale altor Congrese internaționale majore, cum ar fi: Congresul American de Gastroenterologie (DDW), Congresul Francez de Gastroenterologie (JFHOD), Congresul Internațional de Studiu al Ficatului (EASL), Congresul Canadian de Gastroenterologie (CJG), Asociația de Studiu al Ficatului Asia-Pacific (APASL). Ca o recunoaștere a activității științifice desfășurate până acum, voi menționa faptul că peste 20 dintre lucrările mele au fost premiate în cadrul diferitelor simpoziioane sau congrese naționale și internaționale.

Rezultatele activității mele științifice din ultimii 24 de ani, în colaborare cu colectivul din care fac parte, s-au materializat în numeroase articole, cărți, prezentări și rezumate, multe articole abordând teme conexe endoscopiei:

- Capitole în cărți cu editură recunoscută CNCSIS (autor și coautor): 51
- Articole în publicații listate ISI (autor și coautor): 65
- Articole în reviste incluse în baze de date internaționale indexate (BDI) (autor și coautor): 28, dintre care 22 sunt indexate PubMed și ISI
- Alte articole în publicații naționale (autor și coautor): 25
- Publicații extenso, apărute în volume ISI ale conferințelor de specialitate: 9

- Lucrări acceptate ca postere sau prezentări orale la reuniuni științifice naționale sau internaționale: peste 200

Vizibilitatea mea internațională este rezumată în tabe

Number of publications in Clarivate Analytics Database	65
Cumulative impact factor (main author)	48.567
Total number of citations without self-citations (Clarivate Analytics Database)	579
Total number of citations (Google Scholar)	1242
Mean citation number/paper published	5.61
Hirsch Index (Clarivate Analytics Database)	14
Hirsch Index (Google Scholar)	21

Îmi propun în viitor alături de SRED să continui introducerea tehnicilor moderne de endoscopie diagnostică și terapeutică în Iași și în alte centre din Moldova, continuarea și creșterea finanțării programului AP-Endo, îmbunătățirea pregătirii în endoscopie, implementarea programului de screening al cancerului colo-rectal în Moldova.

Cu stimă,

Conf. Dr. Cătălin Sfarti

Data

14.06.2024

În atenția Președintelui Societății Române de Endoscopie Digestivă